



В Иркутской области завершено расследование уголовного дела по контрабанде лесоматериалов в крупном размере

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего генерального директора одной из коммерческих организаций Куйтунского района Иркутской области, занимающегося производством пиломатериалов и их оптовой торговлей. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 191.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозку в целях сбыта и сбыт заведомо незаконно заготовленной древесины, совершенные в особо крупном размере) и ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС стратегически важных ресурсов в крупном размере).

По версии следствия, в 2016 году мужчина с целью обогащения и получения максимальной прибыли от приобретения и последующего сбыта заведомо незаконно заготовленной древесины осуществил экспорт почти 9 тысяч кубометров леса на сумму около 60 миллионов рублей.

Как установили следователи, для осуществления противоправной деятельности он предоставил в таможенные органы подложные документы о происхождении древесины и фиктивные фитосанитарные сертификаты, что позволило реализовать лесоматериалы в Китай.

Кроме того, выяснилось, что предприниматель планировал действовать по указанной преступной схеме и в будущем. Это подтверждается тем, что с одной из иностранных фирм он заключил контракт на поставку лесопродукции на сумму почти 400 миллионов рублей.

Для возмещения причиненного ущерба следственными органами приняты меры обеспечительного характера в виде наложения ареста на имущество обвиняемого (несколько внедорожников, в том числе премиум класса и недвижимость).

Материалы уголовного дела направлены в суд.

30 Марта 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1552573>